
Referat fra bestyrelsesmøde d.21.09.22 kl. 19:00 

 
Konstituerende møde 

Tilstede: Monica, Maria, Lis, Lene, Henriette, Anne-Marie, Liv, Marianne Else 

 

Beslutninger 

1. Valg af referent 

Liv. 

2. Velkommen til Henriette – evt. nyt bestyrelsesmedlem 

a. Præsentation 

Monica (Milles mor), Maria (Vilhelm og Askes mor), Lene (Ebbe og 

Elins mor, Anne-Marie (Alfred og Fridas mor), Liv (Eskilds mor), 

Henriette (tidligere mor i Valnødden), Marianne og Else. 

b. Hvad går bestyrelsesarbejdet ud på.  

Else sender materiale ud til alle bestyrelsesmedlemmer om det at 

sidde i en bestyrelse.  

c. Evt. godkendelses af kandidaturet. 

Henriette vælges enstemmigt ind i bestyrelsen. 

 

3. Godkendelse af forretningsorden - se bilag 

Godkendt. 

 

4. Valg af formand og næstformand samt nedsættelse af udvalg 

Lene fortsætter som formand, Liv bliver næstformand. 

Legepladssikkerhedudvalg – Monica 

Forældrenævnet ÅFO – alle – Else videresender nyhedsbreve fra ÅFO 

Mårslet fællesråd – Liv 

Mårslet borgerhus - Marianne 

Ansættelsesudvalg – Else skriver ud, når der er behov for en repræsen-

tant fra bestyrelsen. 

 

5. Underskrifter af tavshedserklæring, persondata – samtykke 

Underskrevet af Maria, Anne-Marie og Henriette som nye medlemmer. 

 

6. Godkendelse af Årshjul for bestyrelsesarbejdet 

Godkendt. 

 

Drøftelser 

7. Evaluering af forældremødet d. 31.08.2022 

Der var god tid til at drøfte madkultur. Det var godt, at der var spørgs-

mål at tage udgangspunkt i. Det var vigtigt for bestyrelsen, at der ikke 

var løftede pegefingre. 

Det bemærkes, at der ikke var stor tilslutning til mødet, særligt blandt 

børnehaveforældrene. Det kan handle om, at august er en travl opstarts-

måned med mange møder, også for skolebørn. Vi beslutter at næste år 

skal mødet holdes første onsdag i september.  

 



8. Læringssamtale d. 23.nov.  

a. Hvor står vi nu? 

Første fokusområde for læringssamtalen har været udemiljøer og 

herunder spisning ude. På personalemøde besluttede personalet at 

flytte måltiden indenfor pba. det valgte fokus og gå tilbage til spi-

segrupper. Det fungerer rigtig godt og der er derfor behov for at 

vælge nyt fokus.  

 

9. Datoer for efteråret: 

a. Bedsteforældredag d. 07.10.22 

Hvem vil bage? 

b. Bestyrelseskonference d.01.11.22 kl 16:00 – 19:00 på AROS 

De fleste fra bestyrelsen kan deltage. 

c. Bestyrelseskursus? 

De gamle bestyrelsesmedlemmer har været af sted allerede. De 

nye har mulighed for at tilmelde sig såvel fysisk som online kursus.  

d. Julefest d. 16.12.22 

Vi rykker julefesten til torsdag d. 15.12, hvor der er mindre risiko 

for at der afholdes julefrokoster eller andre julearrangementer. 

Der er behov for at ændre på konceptet fra før corona.  

Senere tager bestyrelsen stilling til, om festen skal foregå ude eller 

også delvist inde. 

  

10. Tilfredshedsundersøgelsen 

Besvarelsesprocenten var meget lav – kun 9 havde svaret. Det er 

svært at sige ret meget ud fra så lille besvarelsesprocent. Der var 

overordnet tilfredshed blandt de, som besvarede. Der laves ikke 

handleplan pba. tilfredshedsundersøgelse. 

Vi vil være undersøgende, hvorfor så få besvarede undersøgelsen. 

Flere mente at de ikke havde modtaget spørgeskemaet. 

 

11. Valg om kostordning – svar sendes inden d. 4. nov.2022 

Bestyrelsen vælger, at kostordningen ikke skal lægges til afstem-

ning hos forældrene i Valnødden. 

Bestyrelsen beslutter herudover, at Valnødden ikke skal have kost-

ordning. 

Argumenterne herfor er: 

- at Valnødden kun har mulighed for at tilbyde en kostordning ude-

fra, hvor kvaliteten af ordningen ikke vurderes tilfredsstillende. Mad 

ved en ’køkkendame’ vil give et underskud på 50.000 kr. 

- en kostordning giver ikke mulighed for spontane ture, da der kræ-

ves 14 dages varsel for at få leveret madpakker. 

- der vil uundgåeligt gå timer fra personalet til bl.a. håndtering af 

maden og opvask bagefter. 

 

Orientering  

12. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 



a. Økonomi 

Der er fortsat underskud, men det er reduceret fra sidste 

status. Det er indenfor de tilladte -5 procent. 

b. Personalenyt 

Der er slået en 25 timers stilling op i børnehaven, delt 

mellem støttetimer og supplerende timer for Anette. 

Anette forventes at overgå til fleksjob. 

Erling går på pension til maj 2023. 

 

c. Kvalitetstilsyn. 

Else fortæller om tilsynet. Se referat fra seneste foræl-

dremøde. 

 

b. Vuggestuen 

De små er blevet lidt større. Vuggestuen finder ind i gamle og gode 

rutiner. Der laves bål og det er muligt at tage på ture igen. 

c. Børnehaven 

Der er startet en ny pige, Alberte på 5 år. Velkommen til! 

Der er genbesøg af skolebørn næste torsdag – Mads, Julius og El-

liot. 

13. Evt. 

14. Næste møde: d. 17. november. Punkter: julefest og hjemmeside. 


